

ЧТО ФАРМКОМПАНИЯМ НЕОБХОДИМО ВКЛЮЧИТЬ В БЮДЖЕТ 2018?

Представляем пакет «**Digital в полную силу**» - комбинация всего 3 инструментов, которые позволяют опередить конкуренцию в продвижении препаратов с максимальным покрытием рынка:

1. **Интерактивный контент**
2. **Дистанционные визиты к врачам**
3. **Приложение дополненной реальности (AR)**

СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ - AR платформа для проигрывания роликов дополненной реальности **в пакете бесплатно**

ОПИСАНИЕ ИНСТРУМЕНТОВ:



1. Интерактивный контент

Специализированная платформа eWizard позволяет создавать и изменять интерактивные презентации формата HTML5 (iVA) для использования во время личных и дистанционных визитов. Готовые шаблоны позволяют быстро редактировать презентацию, настраивать KPI под все каналы в вашей стратегии (eMail, контент для личных, дистанционных визитов, онлайн-презентации).

2. Дистанционные визиты

Проводите онлайн-встречи и «круглые столы» с докторами в удобное для них время. Параллельно отслеживайте эффективность каждой дистанционной встречи: продолжительность, степень вовлеченности и удерживания внимания по каждой презентации, для каждого слайда.



3. Инновация на рынке! Приложение Дополненной реальности (AR) для фармкомпаний

Мобильное приложение – библиотека роликов дополненной реальности — разработано для продвижения препаратов, интерактивного обучения с помощью сцен в дополненной реальности. Только представьте: доктор сам может взаимодействовать со сценами, смотреть механизм действия, отслеживать взаимодействие клеток и ход процессов, “приближать каждый орган”. Всё, что необходимо - отсканировать QR-код. Больше нет необходимости расходовать бюджет на покупку виртуальных очков. Данное приложение позволяет виртуально взаимодействовать с контентом, используя обычный планшет или смартфон.



КАК ВНЕДРИТЬ ПАКЕТ «DIGITAL В ПОЛНУЮ СИЛУ»?

Контент

Заказать шаблоны контента под различные каналы (eMail, интерактивные презентации для стационарных, дистанционных визитов, онлайн презентаций и т.д.)

Дистанционные визиты

Запустить интеграцию **eWizard** и CRM системы для планирования и проведения дистанционных визитов и сбора обратной связи

AR-приложение

Загрузить интерактивные AR модели в платформу, а создание самой платформы для проигрывания контента дополненной реальности
Вы получаете в подарок

ПРЕИМУЩЕСТВА ПАКЕТА:



С помощью **платформы для создания и управления контентом eWizard** вы инвестируете только в шаблоны контента, которые можно использовать неограниченное количество раз и с лёгкостью адаптировать для различных каналов, не расходуя бюджет на новую разработку. Имея шаблон, вы точно следуете прописанной стратегии бренда (структура презентации, логотип, шрифты, тона, картинки). При этом вы получаете **неограниченное количество доступов** к платформе (на столько сотрудников, сколько необходимо) для просмотра, редактирования, локализации, адаптации контента.



Благодаря **платформе для дистанционных визитов eWizard** вы увеличиваете покрытие территории и продолжительность визитов до 20 мин, а также повышаете среднее количество визитов в день. И самое главное - благодаря автоматическому анализу заинтересованности докторов (по всей презентации, на отдельных слайдах) – вы предоставляете докторам именно ту информацию, которую они желают увидеть, тем самым способствуя назначениям препаратов.



С помощью **приложения дополненной реальности (AR)** вы предоставляете уникальный захватывающий контент, который увеличивает интерес доктора в изучении вашего препарата. Интерактивно взаимодействуя с моделью-проекцией человеческого организма, «увеличивая» и «приближая» органы, доктор может рассмотреть и изучить, как ваш препарат влияет на процесс лечения пациента.

**СПЕШИТЕ ЗАКАЗАТЬ ПАКЕТ ИНСТРУМЕНТОВ
ДО 20 НОЯБРЯ – И ПОЛУЧИТЕ РАЗРАБОТКУ
AR-ПРИЛОЖЕНИЯ БЕСПЛАТНО!**



info@viseven.com
<https://viseven.ru>



+7 957 029 11 90
+38 093 373 92 42

